

不文明者被逮住必须报上真名

济南拟立法对14类不文明行为重点整治处罚

文明创建,是一项“永不竣工”的民生工程。22日,《济南市文明行为促进条例(征求意见稿)》开始对社会公开征求意见,用立法来倡导和促进文明行为,整治市民反映集中的不文明行为,形成文明创建长效机制。

本报记者 刘雅菲

鼓励有关单位招聘时 优先录用文明先进

城市文明,需要每一个人参与。在此次立法时,济南也注重鼓励市民的文明行为,鼓励和支持扶贫济困、扶老救孤、助残优抚、助学赈灾、医疗救助等慈善公益活动,依法保护慈善活动参与者的合法权益。鼓励和支持志愿服务。志愿者、志愿服务组织参加志愿服务活动表现突出、成绩显著的,依法给予表彰和奖励。志愿者有困难可以申请优先获得志愿服务。保护志愿者和志愿服务组织的合法权益。捐赠财产用于慈善活动和志愿服务的,依法享受税收优惠。

鼓励见义勇为,对见义勇为人员依法给予奖励,并保护其合法权益。鼓励无偿献血和自愿捐献人体器官、人体组织。对表现突出的献血者和捐献者,依法给予表彰奖励。献血者和捐献者及其配偶、父母、子女在临床用血、人体器官、人体组织移植等方面,依法获得优先、优惠待遇。

鼓励为他人提供力所能及的帮助。当他人出现伤病或者处



志愿者和社会爱心人士与自闭症儿童“大手拉小手”。(资料片) 本报记者 张中 摄

于生命健康危险时,鼓励在能力范围内予以救助。鼓励具备急救技能的公民,对需要急救的人员实施紧急现场救护。鼓励在人口密集的公共场所设置自动体外除颤器等急救设备。

此外,济南还鼓励有关单位在招聘时,同等条件下优先录用、聘用道德模范、见义勇为人员、优秀志愿者等文明行为先进人物。

乱丢共享单车等行为 被列入重点治理范围

《征求意见稿》中明确,济南将重点治理十四类不文明行

为。包括行人乱穿马路、闯红灯、跨隔离栏;非机动车闯红灯、逆向行驶、超速行驶;开车加塞、随意变道、乱停乱放;行驶车辆向外抛物;干扰驾驶员行车安全;随意丢弃、故意损坏共享单车;随地吐痰、乱扔垃圾;乱涂乱画、随意张贴喷涂广告;制造生活噪声干扰他人正常生活;在住宅小区楼道、绿地等物业共用部位乱堆杂物,私自种植蔬菜、农作物或者其他植物;遛犬不牵绳、不清理粪便、随意遗弃犬只;侵占、破坏山体;向泉池、泉渠乱倒污水污物;禁烟区吸烟。

根据要求,济南市和区县

人民政府及相关部门,应当按照重点治理工作方案要求,建立健全综合整治工作机制和查处协调联动机制。

执法人员在查处重点治理的不文明行为时,有权要求行为人为人提供姓名、住址、所在单位、联系方式等基本信息。行为人不配合的,执法人员可以依照有关规定通知公安机关进行现场查验。重点治理的不文明行为,行政执法部门可以依法委托相应的管理公共事务的组织实施行政处罚。济南市精神文明建设机构可以对重点治理的不文明行为以适当形式予以曝光。

受处罚不文明行为 录入信用信息系统

《征求意见稿》中规定,公民有权对不文明行为进行劝阻,可以采取现场拍照等方式向有关部门举报,也可以通过12345市民服务热线举报。对举报属实的,有关部门应当给予奖励。精神文明建设机构和政府有关部门应当将受到表彰的文明行为或者受到行政处罚的不文明行为,录入公共信用信息系统。

如果出现违反道路交通安全规定的,随意丢弃、故意损坏共享单车的,可在法定处罚幅度内予以从重处罚。

因违法养犬行为,在两年内累计受到行政处罚三次以上的,由公安部门没收犬只,违法行为人在五年内不得饲养犬只。在禁烟区吸烟的,由卫生部门或者其委托的组织依据《山东省爱国卫生工作条例》《济南市公共场所禁止吸烟的规定》的规定,对个人处以二十元以下罚款,对负有管理责任的单位处以五百元至三千元罚款。

此外,有关部门和单位及其工作人员如果在文明行为促进工作中滥用职权、徇私舞弊、玩忽职守的,依法给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

可恩口腔医院市中医院/窑头分院周年庆, 济南七院同庆!

眼见为实!邀您现场观摩种植牙手术!

拨打0531-88810555报名活动, 现场幸运砸金蛋, 充值10000得11500元, 更有好礼限量发放!

种植牙是目前口腔医学界公认的缺牙首选修复方式,因其媲美真牙、牢固美观、咀嚼能力强等特点受到广泛好评,已逐渐受到广大市民的关注,可如今口腔医疗机构众多、种植牙品类杂,市民们对种植牙又不甚了解,不知该如何选择。为让济南市民直观了解种植牙,放心种好牙,庆可恩口腔医院市中医院/窑头分院开业1周年,本月25日将举办种植牙手术观摩活动,与大家一同揭秘种植牙手术全过程。济南市民可拨打0531-88810555报名参加活动,电话预约报名享专属优惠。



常清洁不注意等都会引起口腔疾病最终导致牙齿缺失。

当出现单颗牙缺失后,“老掉牙”的错误意识让人不去重视,时间一长,缺牙位置的邻牙会慢慢向缺牙空隙处倾斜位移,而且缺牙后上下牙失去咬合,会导致咬合错乱,牙齿松动,最终脱落。

牙齿缺失怎么办?

种植牙是修复牙齿缺失的最优选择!

目前修复缺牙的方式主要有三种:烤瓷牙、活动义齿、种植牙。烤瓷牙是利用缺牙两侧的天然牙作为根基来支撑固定的假牙,适用于缺牙颗数少牙齿条件好的患者,但缺点是需要把作为“桥墩”的两颗天然牙磨去部分,且后果是不可逆的。活动义齿是用卡环勾住剩余牙齿来固定假牙,这种方式的缺点是活动义齿体积大,异物感强,每次进食后都要清洗,长期佩戴,相邻牙齿更容易引发龋坏和牙周炎。

种植牙是目前使用最广泛的修复方式,首先将有牙根作用的种植体植入牙槽骨中,再安装上基合和牙冠的一种修复方式,恢复好后,种植体会和牙槽骨紧密的融为一体,相当于天然牙根,能够稳固的支撑牙冠。种植牙以其牢固美观、安全持久、咀嚼功能强、媲美真牙等优点,成为口腔医学界公认的缺牙首选修复方式。

眼见为实,现场观摩种植牙手术!

为让广大市民更直观的了解种植牙,11月25日,可恩口腔医院将举办名主持人种植牙手术观摩活动,观看种植牙手术全过程,更有种植牙专家现场解答市民们对缺牙以及种植牙的种种疑惑,让您深入了解种植牙,放心种好牙。目前活动报名火爆,受场地限制,名额有限,缺牙市民一定尽快拨打报名热线0531-88810555,电话报名专享免费拔除残根、松动牙,活动当天更有超值优惠等你来。

可恩口腔医院
市中医院周年庆
暨名主持人种植牙手术观摩活动

邀请函

时间:2018年11月25日
地点:可恩口腔医院市中医院
(市中区舜耕路79号)

电话报名·专享优惠

免 免费拔除残根、松动牙;

返 种牙得牙还返钱;

赠 老客户充值10000元赠1500元,
新客户充值10000元赠1000元。

预约电话

0531-88810555

一城七院·种植牙专家在您身边